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Lippische. Nachwuchsmusiker erfolgreich

„Jugend musiziert" auf regionaler Ebene ausgetragen

∎ Kreis Lippe. Er ruft in jedem Jahr junge Instrumentalisten auf, sich in ihrem musikalischen Können zu messen: der Wettbewerb „Jugend musiziert`: Beim Regionalwettbewerb der 43. Auflage, der jetzt ausgetragen wurde, räumten wieder zahlreiche lippische Nachwuchsmusiker Preise ab.

Erfolgreich waren: Pauline Köller aus Oerlinghausen (Blockflöte, 1. Preis), Andreas Schröder aus Dörentrup (Blockflöte, 1. Preis), Johanna Imkermann aus Lemgo (Querflöte, 1. Preis), Charlotte Tübler und Laura Haselier aus Detmold (Querflöte/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung zum Landeswettbewerb), Marie-Theres Brehm aus Horn-Bad Meinberg (Querflöte, 1. Preis), Theresa Rabbe aus Lemgo (Querflöte, 3. Preis), Leonie Tenelsen aus Detmold (Querflöte, 3. Preis), Lea Polanski aus Detmold und Caroline Martin aus Horn-Bad Meinberg (Querflöte/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Lara Huettemann aus Bad Salzuflen (Querflöte, 1. Preis mit Weiterleitung), Helen Dabringhaus aus Detmold (Querflöte, 1. Preis mit Weiterleitung), Elisabeth Fanenbruck aus Lage (Querflöte, 1. Preis), Svenja Rohde aus Detmold (Querflöte, 2. Preis), Verena-Beatrix Schulte (Querflöte, 1. Preis mit Weiterleitung), Jacqueline Leins aus Horn-Bad Meinberg (Klarinette, 1. Preis), Simon Dörr aus Detmold und Rebecca Clesla aus Schlangen (Klarinette/Klavierbegleitung, 1. Preis), Maximilian Giers und Niklas Köhler aus Detmold (Klarinette/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Benjamin Janzen aus Kalletal (Klarinette, 2. Preis), Benedikt Brenk und Alina Goldkuhle aus Detmold (Klarinette/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Astrid Niebuhr aus Detmold und Florian Strootmann aus Lemgo (Klarinette/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Martin Broede und Maresa Wendtland aus Detmold (Oboe/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Fabian Reimer aus Detmold (Saxophon, 2. Preis), Ella Thielmann aus Leopoldshöhe (Saxophon, 2. Preis), Tobias Bätge und Lena Felicitas Unger aus Detmold (Horn/Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Niels Grüttemeier aus Detmold (Horn, 1. Preis), Victoria Duffin aus Lage (Horn, 1. Preis mit Weiterleitung), Bonko Karadjov aus Detmold (Horn, 1. Preis mit Weiterleitung), Carsten Carey Duffin aus Lage (Horn, 1. Preis mit Weiterleitung), Korbinian Riedl und Maren Goldkuhle aus Detmold (Horn/Klavierbegleitung, 1. Preis), Timo Henken-Mellies aus Detmold (Posaune, 2. Preis), Bernhard Bodenberger aus Detmold (Posaune, 2. Preis), Madleine Fasse aus Lügde (Posaune, 2. Preis), Marina Getzschmann aus Oerlinghausen (Posaune, 2. Preis), Tobias Lober aus Detmold (Posaune, 1. Preis), Tobias Zimmermann aus Oerlinghausen (Posaune, 1. Preis), Lisa Kuhlemann aus Blomberg und Britta Lesniak aus Detmold (Posaune/ Klavierbegleitung, 1. Preis mit Weiterleitung), Paul-Simon Tadday aus Detmold (Tuba, 1. Preis mit Weiterleitung), Johannes Wunder aus Detmold (Gitarre, 2. Preis), Rene Rafflenbeul aus Horn-Bad Meinberg (Gitarre, 1 Preis), Dorian Fries aus Detmold (Gitarre, 1. Preis), Melanie Hackl aus Horn-Bad Meinberg (Gitarre, 2. Preis), Evelyn Friesen aus Detmold (Gitarre, 2. Preis), Mick Wegener aus Horn-Bad Meinberg (Gitarre, 1. Preis mit Weiterleitung), Dominil Streicher aus Barntrup (Gitarre 2. Preis), Rebecca Stute und Vaness Ruan aus Detmold (Klavier vierhändig, 1. Preis mit Weiterleitung), Violetta Quapp und Madlene Dück aus Detmold (Klavier vierhändig, 2. Preis), Lisabeth und Maren Ammer aus Horn-Bad Meinberg (Klavier vierhändig, 3. Preis), Nadine Ciupek und Steffanie Klimow aus Oerlinghausen (Klavier vierhändig, 1. Preis), Sebastian Kuleschow aus Lage und Daniel Neufeld aus Steinheim (Violine/ Klavier, 1. Preis mit Weiterleitung), Katrin Bouyer und Carmen Heidebrecht aus Leopoldshöhe (Violine/Klavier, 1. Preis), Aya Philine Lobin und Nathalie Martin aus Horn-Bad Meinberg (Klavier/Violine, 1. Preis), Konstanze Waidosch aus Detmold und Verena Irrgang aus Blomberg (Cello/Klavier, 1. Preis), Luise Höcker aus Detmold und Andrea Koderisch aus Lemgo (Gesang/Klavier, 1. Preis mit Weiterleitung), Verena Beatrix Schulte (Querflöte, Wertung „Besondere Ensembles", 1. Preis mit Weiterleitung), Moritz Zimmermann aus Horn-Bad Meinberg sowie Felix Jansen, Jonas Wagner, Benjamin Claßen und Martin Kersting aus Detmold (Schlagzeugensemble, 1. Preis mit Weiterleitung), Lena Vösgen, Thorben Gröbel, Matthias Tiesler, Roy Bryson und Moritz Luszek aus Detmold (Schlagzeugensemble, 2. Preis), Anika Lehn aus Blomberg und Nicolai Kersting aus Detmold (Schlagzeugensemble, 1. Preis mit Weiterleitung), Jonas Tebbe aus Bad Salzuflen (Drumset, Wertung „Popmusik", 1: Preis mit Weiterleitung) und Fabian Schmidt aus Bad Salzuflen (Drumset, Wertung „Popmusik", 1. Preis mit Weiterleitung).
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Erfolgreicher Bläsernachwuchs: Paul-Simon Tadday (Klasse 5m) wird mit seiner Tuba demnächst beim Landeswettbewerb antreten.
FOTO: PRIVAT

